



**Pravidla pro poskytování dotace z výzkumného projektu Národní agentury pro zemědělský výzkum Lokální identita zeleně venkovských sídel
(kód projektu QI112A138)**

Cíl programu:

Cílem je podpora kvalitních výsadeb zeleně ve veřejně přístupných plochách v intravilánech menších vesnických sídel na území mikroregionů Moravský kras a Časnýř. K výsadbám je nutné využít tradiční dřeviny, staré odrůdy, typické trvalky a letničky, genové rezervy apod.

Oprávnění žadatelé:

- Obce
- Příspěvkové organizace zřízené obcí
- Nestátní neziskové organizace
- Zájmová sdružení právnických osob
- Círky a jejich organizace

Vymezení regionu podpory:

Žadatelé mohou předkládat projekt, jehož místo realizace je na území obcí Březina, Bukovina, Bukovinka, Habrůvka, Holštejn, Hostěnice, Jedovnice, Kotvrdovice, Krasová, Křtiny, Kulířov, Kuničky, Lipovec, Němčice, Olomučany, Ostrov u Macochy, Rájec-Jestřebí, Rudice, Senetářov, Sloup, Spešov, Šošůvka, Vavřinec, Vilémovice, Vysočany, Žďár, Babice nad Svitavou, Bílovice nad Svitavou, Kanice, Ochoz u Brna, Řícmanice.

Způsobilé výdaje:

Finance jsou určeny na vlastní realizaci díla, zejména na nákup rostlinného materiálu či drobných technických prvků.

Nezpůsobilé výdaje:

Nelze nárokovat mzdy a odměny, stravné, pronájmy, DPH (v případě, že žadatel je plátcem DPH).

Celková částka na grantový program:

200 000 Kč

Minimální výše podpory na 1 projekt:

5 000 Kč

Maximální výše podpory na 1 projekt:

20 000 Kč

Spolufinancování žadatele:

Žadatelé se musejí na projektu podílet formou spolufinancování ve výši 10 %

Základní podmínky:

Projekt, osazovací schémata a sortiment výsadeb budou řešeny za účasti donátora a přiděleného odborníka.

K výsadbám budou použity tradiční dřeviny, staré odrůdy, typické trvalky a letničky, genové rezervy apod.

Vlastník pozemku, na kterém se budou úpravy odehrávat, bude se záměrem souhlasit formou písemné dohody.

Po dobu minimálně pěti let bude zajištěna údržba úprav a výsadeb realizovaných v rámci projektu.

Způsob podání projektu:

Žádost o dotaci je třeba předložit na MAS v elektronické verzi. Písemná podoba žádosti bude žadateli vytištěna pracovníkem MAS.

Uzávěrka grantového programu:

4. dubna 2013 v 16 hod

Jednání výběrové komise:

8. dubna 2012

Začátek realizace projektů:

Od data stanoveného na základě individuálních setkání úspěšných žadatelů s investorem (zástupce VÚKOZ Průhonice, MAS Moravský kras a žadatel).

Informace pro příjemce dotace:

Do 12. 4. 2013 bude příjemci vydáno závazné rozhodnutí o přidělení dotace. Ukončení realizace a vyúčtování projektu: do 31. 12. 2013.

Příjemce dotace je povinen použít prostředky v souladu s rozhodnutím o dotaci a doložit vyúčtování dotace do stanoveného termínu.

Povinné přílohy k žádosti:

- Žádost o dotaci v elektronické podobě
- Platný doklad o osobách oprávněných jednat jménem žadatele
- Souhlas vlastníka pozemku (písemná dohoda)
- Písemný doklad o naplňování preferenčního kritéria č. 4 Víceodvětvové navrhování a provádění projektu založené na součinnosti mezi subjekty a projekty z různých odvětví místního hospodářství (v případě, že žadatel si hodlá nárokovat příznání bodů za uvedené kritérium)

Výběr projektů:

Předložené projekty, které splnily všeobecná kritéria a podmínky výzvy, bude posuzovat výběrová komise MAS Moravský kras ve spolupráci s VÚKOZ v.v.i. Průhonice.

Seznam podpořených a nepodpořených projektů bude zveřejněn 10. dubna 2013 na webové stránce www.mas-moravsky-kras.cz a každému žadateli bude zaslána odpověď o podpoření/nepodpoření projektu na uvedenou adresu pro doručování.

Preferenční kritéria:

Číslo	Název preferenčního kritéria	Bodové hodnocení
1	1. Umístění projektu	40
	Centrum obce, náves, místa častého setkání občanů - 40	
	Okrajové části obce, mimo obec - 0	
2	2. Zapojení veřejnosti do přípravy projektu	30
	Do přípravy projektu byla opakovaně či na více schůzkách zapojena veřejnost (doloženo písemně, např. prezenční listina, fotodokumentace) - 30	
	Do přípravy projektu byla zapojena veřejnost alespoň jednou (např. pracovní skupina) - 15	
Do přípravy projektu vůbec nebyla zapojena veřejnost - 0		
3	3. Zapojení veřejnosti do realizace projektu	30
	Na realizaci projektu (likvidace nevhodných výsadeb, úprava plochy, vlastní výsadby) se budou podílet místní občané, dobrovolníci, spolky apod. - 30	
Na realizaci projektu se nebudou podílet místní občané, dobrovolníci, spolky apod. - 0		
4	4. Víceodvětvové navrhování a provádění projektu založené na součinnosti mezi subjekty a projekty z různých odvětví místního hospodářství	30
	Na projektu se podílí více partnerů, z nichž dva jsou podnikatelské subjekty z různých odvětví místního hospodářství - 30	
	Na projektu se podílí dva partneři z různých sektorů (např. místní spolek je žadatelem a obec je partnerem) - 15	
V projektu není uplatněno víceodvětvové navrhování a provádění projektu - 0		
5	5. Příznivý vliv na rozvoj cestovního ruchu	40
	Projekt výrazně pomůže rozvoji cestovního ruchu v místě i širším regionu - 40	

	Projekt je zaměřen na to, aby jeho výstupy sloužily místnímu rozvoji cestovního ruchu - 20	
	Projekt nemá jednoznačný vliv na rozvoj cestovního ruchu - 0	
6	6. Regionální význam – význam projektu pro více než jednu obec, místo	40
	Projekt je zaměřen na to, aby jeho výstupy sloužily veřejnosti apod. z více obcí z okolí - 40	
	Výstupy projektu budou sloužit veřejnosti apod. nejen v místě realizace projektu, ale mohou jej využívat i lidé z okolí - 20	
	Projekt má význam pouze pro oblast v místě realizace projektu - 0	

Informace a konzultace:

Kancelář MAS Moravský kras o.s., Sloup 221, 679 13

Ing. Jozef Jančo: jozef.janco@seznam.cz, 739 042 933, manažer MAS

Ing. Petr Revenda: masmk@seznam.cz, 603 268 562, projektový manažer